

陈忠和观战世界杯后表示

# 中国女排不会惧怕任何球队

正在日本观战的中国女排主教练陈忠和表示,“没有一支队伍有绝对实力战胜中国。”

看了巴西和意大利队的比赛后,陈忠和评价说:“这次比赛的队伍很强,水平很高,就拿战胜巴西的意大利来说,她们发挥出很

高水平,巴西队输了也不能说明她们的实力不行了,主要是心理没有调整好,巴西女排还是具备很强的实力。”

对手突飞猛进,中国女排的奥运之路会更艰难?主帅陈忠和不以为然:“意大利和美国能在世界杯

比赛中保持多场胜利,首先应该承认她们的实力有所提高。但从比赛看,没有一支队伍有绝对实力来战胜中国队。”

陈忠和最后说:“北京奥运会会对阵这些对手时,除了看双方的实力水平,更重要的还有队伍临

场的发挥。正如巴西输给意大利,就是临场发挥的问题,巴西并非实力不济。在明年的奥运会上,只要中国女排能打出自己的水平,那么取胜的钥匙就掌握在自己手中了。”

本报记者 李京红

美国女排获得北京奥运会入场券

## 郎平:我又要回家了

本报讯(记者李京红)“可以回家了!”在美国队获得奥运会入场券后,郎平难以抑制内心的激动。“作为一个中国人,能带领其他国家的运动队参加北京奥运会,所有的中国人都会为我感到骄傲!”

郎平说:“北京是我的家乡,2008年率领美国女排参赛更让我

感觉像是回家!我坚信家乡的人们肯定会为我能带领其他国家的运动队参加奥运会而感到骄傲!或许只有在与中国女排对阵时,中国球迷才会不支持我,但除了中国女排外,我带领的队伍肯定会在北京奥运会时成为第二受欢迎的队伍。”



■率领美国女排获得北京奥运会入场券,主帅郎平笑容灿烂  
图 刁

女排世界杯在日本落幕

## 意大利队全胜夺得冠军

本报讯(记者李京红)2007年世界杯女排赛昨天在日本名古屋落幕。意大利女排以11战全胜战绩首次摘得世界杯赛的冠军,巴西和美国则分获第二、三名,上述三队同时获得了2008年北京奥运会的参赛资格。

最为瞩目的是意大利女排同美国女排的强强对话。无心恋战的美国女排以0比3落败。美国队的失利,也将自己从第二的位置挪到了第三位。在比赛中,郎平雪藏了主力接应汉尼弗,尽管美国女排没有取胜,但是郎平频频更换年轻队员替补出场,可以看出美国女排正在磨合阵容志在2008年。

巴西队以3比1击败日本队,凭借小分优势力压美国队获得亚军。

# 场上输球发脾气 说起慈善好心情

——罗迪克连败费德勒11场侧记

镜头一:“冲天炮”

被费德勒打得溃不成军,罗迪克急了。第二盘的第1局即被破发,愤怒的罗迪克一脸恼怒,掏出口袋里的球,一个挥臂将球击向看台的最高处。他对自己很生气。

镜头二:扔毛巾

满场飞奔仍敌不过费德勒犀利的进攻,罗迪克眼睛直盯前来拿毛巾

的球童,一怒之下将毛巾直接扔到了司线背后,扭头就走。可怜的球童有些不知所措。

镜头三:砸拍子

再度被破发后,血液轰地冲入罗迪克的脑部。他用球拍对着自己的网球鞋一阵猛砸,完整的球拍顿时四分五裂。拍筐断了,线折了。观众个个张大了嘴,罗迪克将残破的球拍扔向自己的座位旁。

着急了,拿球拍发泄;感动了,泪流满面。在两人已携手出线的前提下,与费德勒的战斗,罗迪克依旧扮演长久以来相同的角色——“罗崩溃”。他,是个性情中人。

### 一声大喊

也只有费德勒,总能让罗迪克如此失态。美国人火爆的表现吓得全场观众鸦雀无声,只能紧抿嘴唇默默关注眼下发生的一切。突然,一声孩子的号啕大哭声划破了寂静,正在准备发球的罗迪克抬起头直勾勾地望着入场口,双手插着腰杆子。眼瞧着孩子被人带出场,罗迪克冲着那头大喊一声:“嘿,他是和我一起的!”全场哄然,此前尴尬的气氛一扫而空。

### 温柔的心

谁说罗迪克不懂温柔?

垂头丧气地来到新闻发布会上,罗迪克耷拉着脑袋,同以往无数次一样回答着为何自己不如费德勒。心下越烦躁,嘴皮子越利索。直到有人抛出了关于罗迪克基金会的问题,他的眼神有了光彩,整个复活起来。“这是今

天唯一让我有好心情回答的问题。为基金会奔忙是我乐意做的事情。”

2001年,年仅19岁的罗迪克就以自己的名字创立了基金会。“成立基金会是想改变遭遇身心双重虐待的女童的命运,为更多孩子提供受教育上大学的机会。”罗迪克为了筹集资金,动用了所有人情。埃尔顿·约翰、莎拉波娃、大威廉姆斯等一长串的助阵名单,全是罗迪克的私人交情。无论是他泪流满面拥抱光头小男孩的画面,还是到医院拜访失去右手的12岁网球球手的场景,人们是真的相信罗迪克有一颗柔软的心。“至少这个时候,我能够把费德勒完全抛在脑后。”他对自己的善举一笑而过。罗迪克所做的一切只是想把自己生命中获得的机会分给需要帮助的人。“贪心”的他已经为基金会制定了宏伟蓝图:“明年我的目标是再增加300万美元。”

不过,罗迪克来年小小的野心,绝不仅仅在于增加筹款金额,“我不会忘了费德勒的,他可是个大麻烦。”

本报记者 华心怡  
实习生 何轶

■罗迪克碰到费德勒就崩溃 记者 周国强 摄 (详细) 07111711001

# “劳模”赢球 费天王出线

上海大师杯今进行半决赛



■费德勒状态恢复越战越勇 记者 周国强 摄

本报讯(实习生何轶 记者华心怡)继费德勒和纳达尔之后,昨日费德勒和罗迪克双双携手出线晋级上海大师杯半决赛。

首先开战的达维登科和冈萨雷斯的比赛中,达维登科一扫前两场比赛的阴霾,打破智利人5个发球局以6比4和6比3痛斩冈萨雷斯。小组赛之前连负两场铁定出局,“劳模”终于赢得荣誉之战。达维登科的胜利,也使小组出线形势明朗化,直接将费德勒与罗迪克两人保

送进入半决赛。

在没有包袱的情况下,罗迪克依旧延续着面对费德勒的糟糕纪录。费德勒惊人的82%一发得分率打得罗迪克没了脾气,美国人整场比赛未能获得一次破发机会。最终费德勒以6比4和6比2轻松获胜。他已将自己对罗迪克的连胜战绩扩大到了11场。费德勒赛后说:“我想之所以我总能赢安迪,可能是因为我们球路正好相克。他是一个很好的对手,我享受每一次与他交锋。”

### 今日赛程

13时30分	汉利/乌里耶特 vs 诺尔斯/内斯特
不早于15时	阿斯匹林/诺尔 vs 达姆/佩斯
不早于17时	费雷尔 vs 罗迪克
不早于19时30分	费德勒 vs 纳达尔

### 竞猜题之五

费德勒在历届大师杯小组赛中几次落败?

### 体育频道

上视体育频道今天17时将转播网球大师杯男单半决赛费德勒与罗迪克的比赛实况,19时30分将转播费德勒与纳达尔的比赛实况,明天16时将转播男单决赛的实况。